
 

 

 الإجابة الصحيحة لكل ممايلي :  يالسؤال الأول : اختار 

ن العبارات التالية هي  :  -1 ي تمثل وحيدة حد من بي 
 العبارة الت 

ج(     9ب( س +      ص2س15أ( 
6س7

 7-سد(   ص

ي صورة وحيدة حد :     -2
عن حجم المجسم المجاور فن  يعبر

 
   

 9س 61د(  24س8ج(  9س 12ب(  14س 16 ( أ 
3-   ([3 2 )2 ]4 
 4 3د(  16 3ج(  8 2 (ب 6 3 ( أ 
 = 2(  3س ص3 ) -4

 9ص 2س 9 د( 9ص 2س 6ج(  6ص 2س 9 (ب 6ص 4س 9 ( أ 
 

  تبسيط  -5
 

 0 د( 8ب ج( 2ب ب( 15ب أ(
ة الحدود  -6  من الدرجة :  1ن +3م 3-م ن 6+ 3ن3م2كثب 

 السادسة   د( الخامسة  ج( الرابعة  ب( الثانية   أ(
 2(4ناتج ) س+  -7

 8س +8+ 2د( س 16س +4+ 2ج( س 16س +8+ 2ب( س 16+  2س أ(
 

ي : ضعي 
 مع التصحيح إن وجد :  أو    السؤال الثانن

 )        (                                                                                       5=  0و ( 5)   -1
 

= 2-                
 

ة الحدود  -3  )       (                           3هو   4ص 3+ 5- 2ص2المعامل الرئيس لكثب 
 (      )                                                               الثانية هي  1000درجة العدد  -4
 )       (                                                     لثة ل هي الثا 2ع3درجة وحيدة الحد  -5
ة الحدود )    ص -6 ي الصورة القياسية )        (    4+ ص +  6ص 4+  5كثب 

 ( مكتوبة فن
 )       (                                                               25+ 2( = ل5-()ل 5ناتج ) ل+ -7

 

ات الحدود الصف الثالث المتوسط  عام   هـ  1444اختبار الفصل السادس كثب 

 :                                         الصف :    ةباسم الطال

 0س 5ب

 3ب

 2ق 3- ف

 4-و

 4و 2ق

 3ف

 4س4

 3س2

 2س2

 



 السؤال الثالث :   

      مايلي : ناتج  يأوجد 

 (   3 +  2س 3-س  6( + )   4س +  4  - 2س 6) / 1

 

 

 

 

 (  6-2أ 5+ 3أ4-) 2أ3/ 2

 

 

 (= 7( )م+2م +3) / 3

 

 

 

 

 

 
ي لكن بالتوفيق والفتوح 

 تمنيان 

 : هالة القشقري معلمتكن  
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